



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

11/05/2025

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2025 年 主题: “基督的国不属这世界” (约 18章 36节上)

亲爱的读者,

你的耕种多得粮食吗?

箴言 13:23 “穷人耕种多得粮食，但因不义，有消灭的。”

农民耕种是没有任何保障的。即便几十年来庄稼从未歉收，但毕竟不确定的因素太多，让人不能有必丰收的信心。然而，即使有诸多未知数，他们仍会继续耕种，追随先辈的脚踪行。他们年复一年辛勤劳作，从未间断。他们知道，哪怕只是歇息一年，他们的生活都可能永远被毁。他们坚持耕耘，期盼美好收成。今年有收成，来年才可播种。没有种子，他们就得像邻居购买。若没有钱，他们只能借钱来购买种子。如果庄稼歉收，他们就会负起了债。农民的生活是艰苦残酷的。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

箴言 13:23 以农民的生活为例，教导我们生命中合乎圣经的焦点和动力的重要性。以色列从一开始便是神所设立的国家。在以色列进入并征服应许之地，成为一个国家之前，神就命定了以色列生活的方方面面。神应许以色列，只要她顺服，祂的祝福就会临到。这些祝福包括属灵和物质上的福祉。一些物质上的祝福包括他们的妻子能生儿育女。他们的庄稼年年丰收（参阅利未记 26 章及申命记 28 章）。然而，如果以色列人得罪了神，神的咒诅必临到他们。因此，神将祂的祝福和咒诅以及土地和居住在这片土地上的人民联系在一起。

- *合乎圣经的属灵焦点* - “穷人耕种多得粮食”就是说当一名重生的以色列人专注于属灵事物时，即使他是贫穷的，他的耕种必能多得粮食。当他行事公正时，神必祝福他。他或许贫穷，但耶和華会在应许之地供应他的所需。

他怎么会在应许之地变得贫穷呢？当以色列得罪了神时，神必然惩罚以色列。神不会祝福以色列这个国家。然而，以色列的一些信徒仍然忠于神的话语而不离开神的应许之地，以色列。他们留在应许之地，信靠耶和華供应他们。专横暴虐的统治者及其邪恶的支持者欺凌忠心的以色列人，因这些以色列人拒绝放弃他们的信仰以及为基督所作的圣洁见证。或许为了这些原因，他们在应许之地饱受贫困之苦。除了耶和華，没有君王、王子、祭司、先知或任何权威人士在他们遭遇困苦和逼迫时伸出援手。

(待续 第 12 页)

耶和華向他們保證，祂必幫助他們。每當窮人耕地和播種時，耶和華確保莊稼的增長。在他們繼續為基督作聖潔見證的同時，耶和華供應他們。這樣，基督之光明亮地照耀在邪惡的以色列人當中，使他們知罪。一旦認清自己的罪，他們可能會悔改並歸向耶和華。耶和華總是無條件地愛祂的子民。渴望他們得益處一直是祂在舊約與新約時代對待祂子民的方式。祂豈不透露祂必帶回剩下的民？即使面對耶路撒冷和所羅門聖殿的被毀，神以余民的應許安慰他們。**以西結書 14:22-23** “然而其中必有剩下的人，他們連兒帶女必帶到你們這裡來，你們看見他們所行所為的，要因我降給耶路撒冷的一切災禍，便得了安慰。**23** 你們看見他們所行所為的，得了安慰，就知道我在耶路撒冷中所行的並非無故。這是主耶和華說的。”

當忠心的信徒面臨試煉仍然保持忠心時，信徒同伴會受到激勵並使其信心更為堅定。人際關係和相互依賴是每個信徒在危險狹窄的旅途上不可缺的一部分，這是神所有忠心的孩子都必須經歷的。这不正是“與喜樂的人要同樂；與哀哭的人要同哭”（參閱羅馬書 12:15）的意義嗎？**哥林多前書 10: 13** “你們所遇見的試探，無非是人所能受的。神是信實的，必不叫你們受試探過於所能受的；在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們能忍受得住。”

專注於屬靈的事物；即便是窮人，他的耕種也會受到全能的神的祝福，他必多得糧食，即屬靈的糧食。

(接续 第 12 页)

- *以世俗为焦点的物质主义* - 与之形成对比的是那不义的，即那缺乏判断力的，就是不认识神的话语的人。神的话语在应许之地引导以色列人，但他们不断地犯错。他们不知道必须悔改，神才会祝福他们。当他们仍活在罪恶中，神不会赐福与他们所行的一切事；否则，就会向祂的子民传达错误的信息，让他们误以为神不在乎他们的罪，且仍然会祝福他们。相反的，祂会消灭他们的劳碌所得。

那些富裕和有权势的，比如：君王、王子、祭司、先知以及那些拥有钱财的权威男女，都相信自己可以继续行恶贪婪，因为他们一直逍遥法外。他们挟势弄权，漠视神的律法，没有人敢动他们。他们拒绝以色列境内每一丝基督之光。他们对一切属灵事物视而不见，正一头栽进地狱里；他们的眼睛只看到一切物质，那专注无法转移，直到被神全能的手击毙。他们不仅会失去所积攒的一切，他们的灵魂也被神扔进地狱，直到千禧年结束，被扔进火湖里，并将与魔鬼以及其他恶者一同在白色的大宝座前受审判。

以色列是个以神的话语开启的国家。这个国家的一切都是根据神的话语而定，从民事、饮食和利未法，及至饮食和衣着的律例和习俗。任何以色列人没有理由不认识神的话语或没有智慧。拥有神的话语和近在咫尺的圣殿，若仍因缺乏判断力而被消灭的人，就如同一个在清凉的池里游泳却渴得要死的人。他只需张口喝水就能止渴。

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

以色列人宁愿死于饥渴，即属灵饥渴，并将自己投进地狱之火。当今世代自称信徒、上教会崇拜的人，就好比这些愚昧可怜的以色列人。他们的手机里、橱柜里、床边、手上都有圣经，却没有把圣经放在心上。他们仍然缺乏知识，他们罪恶的双手所触和所做的一切都将很快地被神毁灭。

不能分辨是非的人，即不认识神话语的人，他所做的一切都会毁掉。

你的耕种是怎样的呢？

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 27/04)

行事为人对得起主

(歌罗西书 1:10)

无论我们在人生道路上如何行走，总有一些人觉得他们的行事为人在自己眼中是对的。以希特勒为例。世上多数人都痛恨他杀害六百万犹太人（还有许多没报导的人数）的行为。然而，直到今天，他还有许多追随者。希特勒的生命绝对是不可敬的，但对于他誓死忠实的追随者来说，却是配得上的。那些观察我们生活的人就会对我们的生命做出判断。我们的生命如何影响他人将成为衡量它是否无愧的。一个人的著作或传记可以供后代阅读，即便他们生活在不同的时代，他们或许会认为他的生命是很有价值的。许多新加坡人认为李光耀先生的一生是很有价值、无愧的，因为他对新加坡的发展和繁荣做出了贡献。读过他的传记和当年事迹的年轻人也会认为他和当时的同志一起走过有价值的路。

至于基督徒的行事为人，显然是基督徒、世人和基督更为关注的。基督徒负有基督的形象。我们行事为人的方式会影响基督的形象。行事为人的动机，就是说我们所要取悦的必须是基督而非任何人。我们若是为了其他任何的一个人，那就是罪了。当我们称自己为基督徒的那一刻，我们的行事为人就得对得起主耶稣基督。

待续 - 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

I. 行事为人对得起主的前言 - 1:9 -

“因此，我们自从听见的日子，也就为你们不住的祷告祈求，愿你们在一切属灵的智慧悟性上，满心知道神的旨意；” - 使徒保罗的祷告是祈求歌罗西教会的信徒“在一切属灵的智慧悟性上，满心知道神的旨意。”这仅适用于信徒。他们是唯一在心思意念上得以更新的人，即在基督里重生的。保罗始终如一的祷告就是他们能够彰显出成熟的属灵生命。这始于对神的知识有越来越深的认识，就是说能够充分理解神的旨意。“旨意”一词带有主动性与确定性的意思，即神所启示的话语。圣经是唯一能找到神主动与确定旨意的地方。这需要不断地勤奋读经。这是一个漫长的过程，就像一个人长期每日进食，如此持续多年才能长大、有强壮的身体一样。属灵的成熟也是一样。

理解了神的话语并将其应用到日常生活和事奉当中。把神的话语的知识应用出来，就是智慧。它必须被应用在他生活中的各个领域，因为使徒保罗所祈求的是“一切”智慧。必须是完全的顺服。部分应用神的话语就是在某些部分的不顺服。信徒的生命在任方面都不能让基督的名蒙羞。**哥林多前书 10:31-33**
“所以，你们或吃或喝，无论做什么，都要为荣耀神而行。**32** 不拘是犹太人，是希腊人，是神的教会，你们都不要使他跌倒；**33** 就好像我凡事都叫众人喜欢，不求自己的益处，只求众人的益处，叫他们得救。”

待续 - (18/05)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 7641.50

聚会人数：成人 146 人 儿童 19 人

属灵操练（五月份）

经文背诵

（约翰壹书 4 章 10 节）

不是我们爱神，乃是神爱我们，
差祂的儿子为我们的罪作了挽回祭，
这就是爱了。

（哥林多前书 13 章 4-8 节上）

爱是恒久忍耐，又有恩慈；
爱是不嫉妒；爱是不自夸，不张狂，
不做害羞的事，不求自己的益处，
不轻易发怒，不计算人的恶，
不喜欢不义，只喜欢真理；
凡事包容，凡事相信，凡是盼望，凡事忍耐。
爱是永不止息。